ERHy (BEE) — =ABK (2) =A%/ >~ 2009.10.30 (18 : fk8k)

O F—7— R =A% (B, &%, 1£8), =A% 77 7, %k (FEHE p.78-83)

B y—sinz, y=cosx DI T7

r 15 sinx OHE ~N
sinx DMEIZAEE ¢ DZUIZ & b 7o > THEA A B2 KIREETHR] O I5EHSE) T % 5 P Dfit
D EEEDETH 5

e x 0056 T FTH LE, sina OEIIRIM (055 1)

oz I 05 1 ETH LE, sing DEIFHD (156 0~)

o 3w A5 L FTHL LE, sing DEIZED (005 -1 )

o x 33 o 2r FTH L E, sina OFIFHIMN (-1226 0)
DI,  ORRZ#E YRS (sinz ZFAW] 2r O FHARED).

o —1<sinzx<1

N J
LD EDS, y=sinz DT 7IEUTDL)ICHE I LEBDD S,

Y

I8 4.8. y=sinx & x & DN DMERE sine = +£1 422 L E2D x DJEELZ KD,
FED7 I 7ICESMAL S0,

I8 4.9. y = cosz IZOWTH LEFRICHEEZHO2ICL, 77 7oIEZ2 T,

R 4.10. f(x) =sin(2z) XDV TRXDOMVICE Z K.

(1) f(x) =0 %iili7=d x 2K X,
(2) f(z) =1%o ZRD X,
(3) f(x)=—1 %77 2 2K X,
(4) y= f(z) D77 7 OB 24T

OIS % fif
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B y—tanx DT 57
s IFEDORMAZHERK (1) ~N

y = (tanf)z
Rz @5 EMRy = ar & 2 WHOIEDH T E DT
D30 DEE, tanf 13 Z DEMOMEE o TH 3,

\ J

/‘IET% tanx DOMHEE ~N
o tanx DHIZANE v DEMLIC & b 7% > THALFE L% IKREEHE D 1B 3 % 5

P EFER O 22 EMOMEEITEHEL W,

006 T ETHC EE, tans DEIZ 0 2 58ML T L, 228 5 1T

DLUZONT tanx DIEIF VW 5 THRELC KD (oo ITHEET 2).

tan 7 DIEIZEE 5% (ERTERV),

W22 2 005 -5 NP SELEE, tans DB L T <,

tanz [ ZEEADS 7 OEEABEKTH 5.
. J

DESEICTEE, y=tanx DT 7 71ERDEHIITHDEEZLND,
)

8 4.11. y =tanx & 2 & DRKRDIEREZ RO I v, £/, tanz DEIEFETE
v O (o fill EWHEROL D o JEE) ZRD I 0,
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~ EEORAZMER (2)

sin 0

1Efz s tanf =

cos 0

FEOERDS, tand IF1EHE OP & AR
r=1DRRD y FBEEEMRINTE 3,

N

tan@t--- - -

] P
sinf- - - :

B BHOIZ7ICEITIHE

s 727 DFETEH

FLED 572 5).

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

x TS (+p) FATEE)
y BTN (+q) “FBE)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

(a>0DHE)

N

flx) ZEZB OB ET S, y=flx—p)+qDTI77By=flx) DT 7 7%
HHFIANS +p, y 8T +q FITBEL72bD LR 2 (V7 7DBIEED S 720,

(p,q >0 DEGEH)

B RREE

r &8, 3FHORH
e sin(20) = 2sin 6 cosé
o cos(20) =2cos? — 1 =1—2sin*0
e sin(30) = sinf — 4sin® 0

e cos(30) = 4cos® — 3cos 0

N

B 4.12. INEEMZH-> T, 5, 3fEMonzE
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FIRE 4.13. i ZBEHMET S (2=—-1). UTOMICEAZ LRIV,

(1) (cosf +isinf)? ZIBEAL, a+bi DIBICHEBEL RISV, £, a, b LFAOR
ADfAZ L % S0,

(2) (cos@+isinf)® ZEBL, a+bi DIBICHESELAIV, £, a, b & 3fEAD
PADHIIZ L 78 S0,

IEEDINEEE

tan a + tan 3
1 —tanatan (3

(1) tan(a+ 3) =

(2) tan(a — 8) =

FIRE 4.14. 1E5%, REDOMEERZ VT, EEOIEEHOAXZEHSHL 23w,

r MEAK ~

A+ B A-B
(1) sin A + sin B = 2sin _|2_ cos —

(2) sinA —sin B =
(3) cosA —cosB =

(4) cos A+ cos B =

N J
f %*Dﬁ.\\ﬁ ™\

(1) sinacosf = % {sin(a + 3) +sin(a + B)}
(2) sinasinf =

(3) cosacos =

N J

I8 4.15. ZRHE p.85 251 L ¢, LoMEAN, BMIARZ RS ¢ L (ks
ZHOTAAZESH L AT W),
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